1.

2.

3.

4,

2-3 jgleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) -6 B) -% ) % D) 6

3 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

1 1
A) -12 B) -— C) — D) 12
) )i ) 31 )

(-2)7® igleminin sonucu asagidakilerden hangi-
sidir?

A) -6 B) —% C) % D) 6

(-5)2 igleminin sonucu asagidakilerden hangi-
sidir?

1 1
A) -10 B) -— C) — D) 1
) )25 )25 110

5. Asagida verilen hangi igslemin sonucu negatiftir?

Ay a® B) -2

C) (-2)? D) -(-2)°

(7x1000) +(6x10)+(5x1072 ) +(4x107%) '

Yukarida ¢éziimlenmis olarak verilen ondalik kesir
asadidakilerden hangisidir?

A) 706,0504
C) 7060,504

B) 706,504
D) 7060,0504

Asagidaki ¢éziimlemelerden hangisi yanlistir?

A) 0,654=—§—+i+ 4

10 100 ~ 1000
B) 1,49 = (1x1)+(4x0,1)+(9x0,01)

C) 52,08 =(5x10)+(2x1)+(8x1072)

D) 0,192=(1x10"")+(9x1072 ) +(2x10723)



8. a bir tam sayi olmak Uzere,
(8-10%)+(5-102 ) +(3-10® ) =8000,053
olduguna gore, a kacgtir?

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2

g et el gl g (g0 e

9.
Yukarida verilen oriintiide A yerine gelmesi gere-
ken uslii ifadenin rasyonel sayi degeri agsagidakiler-
den hangisidir?

1 1 1 1
A — B) — C) — D) —
) 5 ) 6 ) 74 ) 25
-2
10. [(37]

Yukarida verilen iislii sayinin kesir olarak yaziligi
asagidakilerden hangisidir?

M- B O Dg

11.

Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

A) -1 B) —% C) % D) 1

(o]
12. (AB) isli sayisinda A=2, B=-1 ve C=-2
olursa sonug kag ¢ikar?

i)

1
A 2,
)4

B) 5 C) 1 D) 4

13. 310 sayisi agagidaki hangi sayinin karesine esittir?

A) 9'° B) 3% C) 38 D) (1,5)°

14.

Yukarida verilenlere goére, AP isleminin sonucu
asagidakilerden hangisine esittir?

A2 B) 2718 o)z D) 2736



